
Stores vénitiens

Boîtier 24 x 25 Frein

Chapeau boîtier

Crochette pour tige cardan

Lamelle 

Tige d'orientation

Union cordon

Cordon

Échelle 

Embout terminal 

Gland pour tige d'orientationBoutonBarre de charge 

Orientateur cardan

  Boîtier 24 x 25 120 ml2525-03

Barre de charge C 20 x 10 120 ml2525-04

Axe d'orientation D

Support d'échelle  24 x 25

Chapeau boîtier transparent 24 x 25

Embout terminal transparent C 20 x 10

25-17

2525-05

2525-07

2525-08

400 ml

2.500

500

1.000

Référence Description Unités-boîte

Clip lamelle 16 m/m 3.00020-16

Bouton fixation échelle 6.6 m/m 3.0002525-09

Frein pour cordon

Orientateur cardan

16-12

16-13

500

500

Référence Description Unités-boîte

Crochette pour tige cardan

Clip lamelle 25 m/m

25-16

2525-10

1.000

3.000



Stores vénitiens

Boîtier 24 x 25 Frein

Chapeau boîtier

Crochette pour tige cardan

Lamelle 

Tige d'orientation

Union cordon

Cordon

Échelle 

Embout terminal 

Gland pour tige d'orientationBoutonBarre de charge 

Orientateur cardan

  Boîtier 24 x 25 120 ml2525-03

Barre de charge C 20 x 10 120 ml2525-04

Axe d'orientation D

Support d'échelle  24 x 25

Chapeau boîtier transparent 24 x 25

Embout terminal transparent C 20 x 10

25-17

2525-05

2525-07

2525-08

400 ml

2.500

500

1.000

Référence Description Unités-boîte

Clip lamelle 16 m/m 3.00020-16

Bouton fixation échelle 6.6 m/m 3.0002525-09

Frein pour cordon

Orientateur cardan

16-12

16-13

500

500

Référence Description Unités-boîte

Crochette pour tige cardan

Clip lamelle 25 m/m

25-16

2525-10

1.000

3.000



Stores vénitiens

Support universel 24x25 5002525-90

Support plafond 24 x 25 1.0002525-91

RéférenceRéférence DescriptionDescription Unités-boîteUnités-boîte

Equèrre25-94 300

Tige d'orientation25-18 300 ml

Gland pour tige d'orientation25-11 1.000

Union cordon25-14 1.000

Échelle 25 m/m 25-01 400 ml

Échelle 16 m/m16-01 400 ml

Cordon 1,425-02 1.000 ml

Equèrre 50071-05

Vis M3 x 10 2.00071-06

Vis 2,9 x 16

Vis M4 x 4

Rondelle

Prisonnier

Câble 1m/m

71-03

71-04

71-02

71-01

71-11

500

1.000

500

500

1.000 ml

Référence Description Unités-boîte



Stores vénitiens

Support universel 24x25 5002525-90

Support plafond 24 x 25 1.0002525-91

RéférenceRéférence DescriptionDescription Unités-boîteUnités-boîte

Equèrre25-94 300

Tige d'orientation25-18 300 ml

Gland pour tige d'orientation25-11 1.000

Union cordon25-14 1.000

Échelle 25 m/m 25-01 400 ml

Échelle 16 m/m16-01 400 ml

Cordon 1,425-02 1.000 ml

Equèrre 50071-05

Vis M3 x 10 2.00071-06

Vis 2,9 x 16

Vis M4 x 4

Rondelle

Prisonnier

Câble 1m/m

71-03

71-04

71-02

71-01

71-11

500

1.000

500

500

1.000 ml

Référence Description Unités-boîte



Stores vénitiens

Poignée 50070-01

Base 50070-02

Axe 70-03 500

Référence Description Unités-boîte

Gris BlancNoir
Rondelle 50070-05

 Vis 1.00070-07

Union

Vis M3 X 8

Vis M3 X 3

Butoir tour

Câble

Étui

70-04

70-06

70-08

70-09

70-11

70-14

500

1.000

1.000

1.000

500 ml

150 ml

RéférenceRéférence DescriptionDescription Unités- boîteUnités-boîte



Stores vénitiens

Poignée 50070-01

Base 50070-02

Axe 70-03 500

Référence Description Unités-boîte

Gris BlancNoir
Rondelle 50070-05

 Vis 1.00070-07

Union

Vis M3 X 8

Vis M3 X 3

Butoir tour

Câble

Étui

70-04

70-06

70-08

70-09

70-11

70-14

500

1.000

1.000

1.000

500 ml

150 ml

RéférenceRéférence DescriptionDescription Unités- boîteUnités-boîte


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

